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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 9 janvier 2025 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, MANGUIN Rémi, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, MOYON Antoine, 
MAGNIETTE Delphine, SIMON Françoise, MENAGER Chantal, GUILBAUD Adrien.  

Excusés : CLAUSSE Thierry, CROCHEMORE Matthieu, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU 
Daniel, LARDEAU Monique, BRETIN Marie-Thérèse, PERRET Manuel. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 5 décembre est adopté à 
l'unanimité. 

2. Les actions du mois de janvier : Repair café et Fête de l'Amicale Laïque. 

 Repair Café et atelier Entretiens ton vélo : samedi 18 janvier, 9h-12h, Salle du bois de la Haie + 
barnum pour l'entretien vélo en fonction de la météo. 

Communication : On remarque que la communication est un peu faible. Isabelle DECOURTY se propose de faire 
imprimer quelques affiches et de se renseigner sur la possibilité d'adapter l'une de nos banderoles à 
l'événement. 

 Fête de l'Amicale Laïque : samedi 18 janvier, 19h, Salle du Bois de la Haie. Apéritif et galette 
offerts par l'Amicale. Les présents apportent un plat salé à partager. Il y aura de la musique et 
des jeux coopératifs.  

Installation le samedi après-midi pour ceux qui le peuvent et rangement à la fin de la soirée. 

Les responsables de section essaieront de connaître approximativement le nombre de présents mais insisteront 
surtout sur l'aspect convivial et bon enfant de cette soirée qui devrait accueillir plus de personnes que ce qu'elle 
accueille actuellement. 

La question est posée du nom de l'animation : Fête de l'Amicale.  Nous échangeons sur les connotations. Il 
faudra réfléchir pour avoir une nouvelle proposition pour l'an prochain : Soirée Amicale ? Rencontre Amicale ? 
Le rendez-vous des sections ? … 

3. Les référents de sections : 

Ordre du jour: 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Les actions du mois de janvier : Repair café et Fête de l'Amicale Laïque. 

3. Les référents de sections : 

 Passage de relais : piste et organisation. 

 Les fiches de poste. 

4. Vote des adhésions aux associations soutenues. 

5. Section Yoga : demande d'une adhérente 

6. Questions diverses : 

 Réunion UFOLEP Sports nature reportée en janvier. 

 Inauguration du nouveau siège social de le FAL44 le 25 janvier. 

 Réunion de secteur le 28 janvier à 19h. 

 Concert proposé par la municipalité. 

 Demande de Pierre Riam. 
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 Passage de relais : piste et organisation. 

On note qu'il est souvent difficile aux référents de section qui souhaitent arrêter de trouver un remplaçant. La 
question est posée d'une aide que pourrait leur apporter le Conseil d'Administration. 

L'idée avancée et retenue est celle d'un courrier à destination des adhérents de la section ( ou à tous les 
adhérents selon les cas) afin de les sensibiliser et de les inciter à prendre leur part de responsabilité. Les fiches 
de poste des référents devraient faciliter cette passation. 

Si les absents à ce Conseil d'Administration ont d'autres idées, ils peuvent contacter la présidence pour 
les soumettre. 

Françoise SIMON proposera une ébauche de courrier pour le prochain Conseil d'Administration. 

 Les fiches de poste des référents de sections. 

Isabelle DECOURTY a fait parvenir aux référents une grille à compléter, modifier, adapter, pour qu'elle 
corresponde aux spécificités de chaque section. Ces fiches seront mises en forme puis proposées pour 
validation en juin. Elles pourraient ainsi prendre effet dès la rentrée de septembre. 

4. Vote des adhésions aux associations soutenues. 

L'Amicale Laïque adhère et paie sa cotisation depuis quelques années à des associations de la commune 
ayant des valeurs qu'elle partage : 

- Des Unes aux autres, 
- Des Elles pour l'éducation, 
- Nature Hu'Maine 
- QORD ayant été dissous, nous ne pourrons plus y adhérer. 

La question est posée du renouvellement de cette adhésion, compte tenu du fait que certaines n'ont pas (ou 
plus) leur siège social sur notre commune. 

RESOLUTION	:	

Le Conseil d'Administration considérant  

- que nous n'avons aucun texte légiférant ce cas de figure, 
- estimant que cette adhésion est un soutien pour elles, 
- et qu'elle nous engage peu financièrement,  

accepte à l'unanimité des présents de renouveler notre adhésion pour 2025 aux 3 associations citées 
ci-dessus. 

5. Section Yoga : demande d'une adhérente. 

Une adhérente du yoga, fidèle depuis plusieurs années, s'estime obligée d'interrompre l'activité pour se 
consacrer aux soins de son mari. Comme elle a effectué son paiement annuel par 3 chèques, elle demande s'il 
serait possible de ne pas encaisser les 2 derniers. Interrogé, le Conseil d'Administration déclare : 

RESOLUTION	:	

Considérant que c'est un cas de force majeure, le Conseil d'Administration accepte de rendre les chèques 
non encaissés à cette adhérente.  

Mais parallèlement, il est demandé à la référente de section de parler avec elle afin de pouvoir, le cas 
échéant, l'aider à trouver une solution pour s'accorder du répit. 

6. Questions diverses : 

 Réunion UFOLEP "Sports nature" reportée en janvier. 

Cette réunion dont l'objectif consiste à échanger sur les projets des uns et des autres en matière de 
Sports nature a été reportée mais la date n'est pas connue à ce jour. 

 Inauguration du nouveau siège social de le FAL44, le 25 janvier. 
Communiqué de la FAL44 :  La Ligue de l'enseignement - FAL 44 a le plaisir de vous convier le samedi 25 
janvier 2025 à 11h15 à l'inauguration de son nouveau siège, l'occasion de lui attribuer le nom Jean-
Baptiste Daviais, fondateur de la fédération. 
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Ce temps fort sera précédé d'une table ronde à 9h30 : "Que peut l'éducation population face à la 
montée des idées d'extrême droite ?" en présence des présidentes de l'USEP et de la Ligue ainsi que du 
président de l'UFOLEP. La table ronde sera animée par un membre du Cercle Condorcet et Séverine Misset 
(sociologue à l'Université de Nantes). 

La matinée sera clôturée par un repas convivial (buffet froid à 12h) et suivie de l'Assemblée Générale 
Extraordinaire (AGE) dès 13h. 

Pour vous inscrire, rapprochez-vous des présidentes ou inscrivez-vous directement ici : 

https://framaforms.org/invitation-inauguration-siege-ligue-fal-44-1734603571 

 

 Réunion de secteur le 28 janvier à 19h. 

La prochaine réunion de secteur aura lieu à la Chapelle Heulin, le 28 janvier à 19h. Elle abordera les thématiques 
suivantes : Comment mobiliser les bénévoles //et échange sur la place respective  et le rôle dans nos communes 
de l'Association de Parents d'Elèves et de l'Amicale Laïque.  

 

 Concert proposé par la municipalité au Bois Joli. Tout le monde est invité  

Communiqué de Valérie LECORNET :  

Dans le cadre de notre "petite" Programmation 
culturelle, nous organisons conjointement avec l'orchestrale 44 un 
concert le samedi 18 janvier à 20h30 et un autre le dimanche 19 
janvier à 16h30 au bois joli (Ci joint l'affiche de ce concert). 

C'est un concert symphonique de grande qualité avec plus de 
cinquante musiciens.  

Pour ceux et celles qui le souhaitent, nous vous offrons 1 ou 2 
places gratuites pour assister à l'un des ces concert. (2 places max 
par association) 

Si vous ou vos adhérents êtes intéressés, merci de me répondre 
rapidement en précisant leurs noms, combien de places ils ou 
elles souhaitent et pour quel concert (samedi ou dimanche). 

Les premiers arrivés seront les premiers servis car nous avons 
un nombre limité de places. Dans l'attente de vos retours…. 

Hors places gratuites, il est préférable de réserver. 

 C'est possible sur le site de "orchestrale 44"  

https://orchestresymphonique-nantes.fr/concerts-2 

 

 Demande de Pierre RIAM, animateur départemental, d'informer sur une nouvelle activité de 
Pilates proposée par le département.  

Réponse : d'accord pour mettre l'info dans "A l'affiche" … quand nous aurons un support graphique. 
 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h15. 

 

Prochain Conseil d'Administration le jeudi 6 février, à 20h30, Salle du Bois de la Haie 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


